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În ultimii ani, studiourile de videochat au devenit tot mai populare. Explicația pe care o găsesc
unii se referă desigur la partea financiară, cea mai atractivă dintre toate. Doar că, având un
nivel de competiție foarte mare, domeniul a provocat aspirația către standarde înalte. Cu alte
cuvinte, studiourile s-au înmulțit, însă încearcă pe cât posibil să ofere un job complex, cu
beneficii care mai de care.     La ora actuală un job în domeniu a devenit unul destul de râvnit,
numeroase aspirante dorind să încerce o astfel de experiență. Cum face un studio videochat
Bucuresti  să fie în topul preferințelor? Contează se pare ce tipuri de beneficii se asociază cu
jobul în sine.                Salariu primit chiar și zilnic           Unele
studiouri se gândesc nu numai la faptul că modelele  lor pot câștiga foarte mult, încă din prima
luna de activitate. Oricine și-ar dori să aibă şi timpul necesar de a se bucura de ceea ce câștigă.
Așadar, cu un program flexibil la activ care să ofere șansa de a munci după bunul plac, în ture
de dimineață, după-masă sau de noapte, plata salariului este fix acel aspect care le mulțumește
pe fete pe deplin.
 
  Pot cere să fie plătite zilnic, pentru ca partea financiară să nu fie un impediment, nicicând. Pot
alege de asemenea plata bilunară, deci flexbilitatea acestei metode avantajează fără doar și
poate.
 
   
 
  
Bonusuri motivante
 
   
 
  Mai mult decât ceea ce câștigă fetele, acestea pot avea parte și de bonusuri variate. Unele
studiouri merg pe principiul bonusului oferit încă de la angajare. Să îi spunem un alt mod de a
mulțumi pentru alegere  și ca un început bun pentru colaboare.
 
  Aici lucrurile diferă de la un studio la altul. Poate fi vorba de costumații oferite gratuit, de bonus
oferit pentru a recomanda pe cineva, bonus pentru performanță etc. Cu alte cuvinte, bonusuri
se oferă frecvent, cu diferite ocazii. Acestea amintesc de un plus de răsfăț de care au parte
fetele parte dintr-o echipă de genul.
 
  Dar la partea financiară, ceea ce primează de fapt sunt salariile foarte mari. Față de media de
pe piața românească, salariile în domeniul de videochat înseamnă diferențe enorme. Sumele
sunt de cele mai multe ori raportate la dolari, pentru că activitatea în sine ține de conversațiile
avute cu cei de peste hotare. În orice caz, unele studiouri promit chiar și din primele luni salarii
garantate de 3000 de lei sau chiar mai mult.
 
  Cu training oferit atât celor care au cunoștințe în domeniu, cât și celor care sunt începătoare,
studiourile care se respectă investesc masiv în echipa de fete. Le numesc modele, le măgulesc,
le instruiesc și le ajută. Odată cu dezvoltarea acestora crește și șansa ca studioul să fie unul
mai bine cotat, întrucât munca în sine este una mai complexă, câștigurile mai mari, deci toată
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lumea mai mulțumită.
 
  Cu multiple motivații drept pentru care un studio de videochat reușește să se impună pe piața
de profil, cei care își setează un scop înalt din asta reușesc să ofere continuitate. Așa ajung să
se separe studiourile de prestigiu de amatorii care își închid porțile după scurt timp de activitate.
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